

**Törtel Község Önkormányzata**  
**2747. Törtel, Szent István tér 1.**

**JEGYZŐKÖNYV**

**TÖRTEL KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**

**2014. OKTÓBER 27-ÉN MEGTARTOTT ALAKULÓ ÜLÉSÉRŐL**

**Rendeletek száma:** 9.- 10./2014.(X.28.)

**Határozatok száma:** 47.-51./2014.(X.27.)

**Törtel, 2014. október 27.**

## Jegyzőkönyv

**Készült:** 2014. október 27-én, Törtel Község Önkormányzat Képviselő-testületének alakuló ülésén.

**Helye:** Polgármesteri Hivatal díszterme.

**Jelen vannak:** A Képviselő-testület tagjai, Bizottsági kültagok, tanácskozási joggal résztvevők és a meghívottak a mellékelt jelenléti ív szerint.

**Godó Tibor Polgármester** tisztelettel köszönti a megjelenteket, külön köszönti Radicsné Sáfrán Erikát, a Helyi Választási Bizottság Elnökét, Dr. Terbe-Szabó Csillát, a Pest Megyei Kormányhivatal Ceglédi Járási Hivatalának hivatalvezetőjét, a megválasztott Képviselő hölgyeket és urakat, valamint a vendégeket.

Kéri, hallgassák és énekeljék együtt a Himnuszt.

A Himnusz elhangzása után Godó Tibor Polgármester megállapítja, hogy a megválasztott Képviselők közül mindenki jelen van, a Képviselő-testület határozatképes.

A jegyzőkönyv vezetésére felkéri Virágh Bélánét, a Polgármesteri Hivatal igazgatási ügyintézőjét.

A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Antalné Petrovics Erika és Antalné Tóth Szilvia Képviselő hölgyeket.

**Godó Tibor Polgármester**, mielőtt ismertetné és szavazásra bocsátaná az alakuló ülés napirendi pontjait, három napirendi pont felvételére tesz javaslatot az alábbiak szerint:

4. napirendi pontként kéri felvenni és tárgyalni a Szavazatszámlláló Bizottság létrehozását, a Bizottság elnökének és tagjainak megválasztását.

11. napirendi pontban javasolja tárgyalni a Képviselők és a nem Képviselő Bizottsági tagok tiszteletdíjának megállapítására vonatkozó határozati javaslatot.

12. napirendi pontban javasolja tárgyalni az összeférhetlenséggel, a vagyonyilatkozatok kezelésével és ellenőrzésével foglalkozó Bizottság megválasztását.

Ezek után szavazásra bocsátja az alakuló ülés napirendi pontjait a javasolt módosításokkal:

1. Törtel község Helyi Választási Bizottságának Elnöke tájékoztatója a 2014. október 12. napján megtartott választásról.
2. A Képviselő-testület tagjainak eskütétele.
3. A Polgármester eskütétele.
4. A Szavazatszámlláló Bizottság létrehozása, a Bizottság elnökének és tagjainak megválasztása.
5. Előterjesztés az Alpolgármester választására.
6. Az Alpolgármester eskütétele.
7. Előterjesztés a Képviselő-testület Bizottságai Elnökének és tagjainak megválasztására, valamint az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására.

8. A Képviselő-testület Bizottságai nem Képviselő tagjainak eskütétele.
9. Előterjesztés a Polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítására.
10. Előterjesztés az Alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének meghatározására.
11. Előterjesztés a Képviselők és a nem Képviselő Bizottsági tagok tiszteletdíjának megállapítása.
12. Az összeférhetlenséggel, a vagyonyilatkozatok kezelésével és ellenőrzésével foglalkozó Bizottság megválasztása.
13. Előterjesztés az Önkormányzat képviseletére a Ceglédi Többcélú Kistérségi Társulás társulási tanácsába történő tagdelegálás tárgyában.

**Godó Tibor Polgármester** a felvett napirendi pontokra figyelemmel javaslatot tesz azok megtárgyalására és elfogadására.

A Képviselő-testület tagjai egyhangú igen szavazattal elfogadták az alakuló ülés napirendi pontjait.

### 1. Napirendi pont

**Godó Tibor Polgármester** felkéri Radicsné Sáfrán Erikát, a Helyi Választási Bizottság Elnökét, hogy ismertesse a választások eredményét.

Radicsné Sáfrán Erika, a Helyi Választási Bizottság Elnöke tisztelettel köszönti Godó Tibor Polgármester urat, Dr. Majtényi Erzsébet Jegyző asszonyt, a Képviselő-testület tagjait, Bizottsági tagokat, valamint a tisztelt megjelenteket.

A 2014. évi önkormányzati választások Törtel község eredményeivel kapcsolatban a következőket ismerteti:

A választás a törvényi előírásoknak megfelelően, rendben zajlott, rendkívüli esemény nem történt. A szavazásra jogosult 3.427 fő közül 1553-an járultak az urnákhoz, ami 45,32 %-os részvételt jelent. A településen a Polgármestert és a szükséges számú 6 fő Képviselőt megválasztották, időközi választások kiírására nincs szükség.

Az eredmény ellen a törvényes határidőn belül fellebbezés nem érkezett, jogorvoslati eljárás nincs folyamatban, így az eredmény végleges.

Az alábbiakban ismerteti a Polgármester választás eredményét:

A három polgármester-jelöltre leadott 1553 szavazólap közül 18 érvénytelen volt, így az érvényes szavazatok száma 1535, ezek megoszlása a három jelölt között az alábbiak szerint alakult:

Godó János FIDESZ	654 szavazat
Búcsús Ferenc Jobbik	187 szavazat
Godó Tibor Független	694 szavazat

A mandátumot szerzett polgármester tehát Godó Tibor Független jelölt, akinek megválasztásához és elkövetkezendő munkájához nagyon jó egészséget és sok sikert kíván.

Ismerteti továbbá, hogy a 6 mandátumért 26 jelölt versengett. A leadott 1553 szavazólap közül 47 érvénytelen volt, így az érvényes szavazólapok száma 1506 volt.

A polgármesteri tisztség elnyerése miatt az egyéni listáról törölt jelölt: Godó Tibor.

A mandátumhoz jutott képviselők a megszerzett szavazataik száma szerint:

Antalné Petrovics Erika Független	499 szavazat
Antalné Tóth Szilvia FIDESZ	453 szavazat
Czeróczi Ferencné Független	570 szavazat
Godó János FIDESZ	564 szavazat
Dr. Gubik Zoltán FIDESZ	506 szavazat
Koncz Margit Piroska Független	455 szavazat

Mivel Dr. Gubik Zoltán mandátumáról lemondott, a Képviselő-testületben betöltött helyére a következő legtöbb szavazatot elért jelölt:

Kónya Miklós FIDESZ 375 szavazat

lép.

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselők!

Megválasztásukhoz gratulálok, munkájukhoz sok sikert és jó egészséget kívánok.

**Godó Tibor Polgármester** megköszöni a Helyi Választási Bizottság Elnökének tájékoztatóját.

## **2. Napirendi pont**

**Dr. Majtényi Erzsébet Jegyző** felkér mindenkit, hogy a Képviselő-testület tagjainak eskütételéhez álljanak fel, majd felkéri a Helyi Választási Bizottság Elnökét az eskü szövegének előmondására.

**Radicsné Sáfrán Erika, a Helyi Választási Bizottság Elnöke** előmondásával a Képviselő-testület tagjai leteszik az esküt.

(Eskü szövege: „Én.....(név) becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; önkormányzati képviselői tisztségemből eredő feladataimat Törtel fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorolom.

(Az eskütevő meggyőződése szerint.)

Isten engem úgy segítjen!

Ezek után Dr. Majtényi Erzsébet Jegyző felkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy esküokmányaikat írják alá és vegyék át.

A Képviselők névsorrendben aláírják és átveszik esküokmányaikat.

## **3. Napirendi pont**

**Dr. Majtényi Erzsébet Jegyző** felkéri a Helyi Választási Bizottság Elnökét a Polgármester esküszövegének előmondására, a jelenlévőket pedig arra, hogy a Polgármester eskütételéhez szíveskedjenek felállni.

**Radicsné Sáfrán Erika, a Helyi Választási Bizottság Elnöke** előmondja az eskü szövegét,

Godó Tibor Polgármester leteszi az esküt.

(Az eskü szövege: „Én Godó Tibor becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és

másokkal is megtartatom; polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat, Törtel fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorolom.

(Az eskütevő meggyőződése szerint.)

Isten engem úgy segítse!”)

**Godó Tibor Polgármester** aláírja és átveszi esküokmányát.

#### **4. Napirendi pont**

**Godó Tibor Polgármester** ismerteti, hogy az Alpolgármestert a Polgármester indítványának ismeretében a Képviselő-testület tagjai közül titkos szavazással választja meg. Ennek lebonyolítására egy háromtagú szavazatszámoló bizottság megalakítására van szükség.

A következők szerint tesz javaslatot a bizottságra:

Elnök:	Antalné Petrovics Erika Képviselő,
Tagok:	Koncz Margit Piroska Kónya Miklós

Kéri a Képviselőket, hogy a szavazatszámoló bizottság elnöke és tagjai személyével kapcsolatban tett javaslatot illetően kézfelemeléssel szavazzanak.

A Képviselő-testület tagjai a szavazatszámoló bizottság elnöke és tagjai személyére vonatkozó javaslattal egyhangú igen szavazással egyetértettek az alábbi határozat szerint:

### **Törtel Község Önkormányzat Képviselő-testületének**

#### **47./2014.(X.27.) számú határozata**

Törtel Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2014. október 27-én megtartott alakuló ülésén a Képviselő-testület tagjai közül titkos szavazással megválasztandó Alpolgármester választás lebonyolítására szavazatszámoló bizottság létrehozása mellett döntött, amelynek

Elnökéül:	Antalné Petrovics Erika Képviselőt,
Tagjainak:	Koncz Margit Piroska Képviselőt és Kónya Miklós Képviselőt

választotta meg.

<b><u>Határidő:</u></b>	azonnal
<b><u>Felelős:</u></b>	Polgármester, Jegyző

#### **5. Napirendi pont**

**Godó Tibor Polgármester** ismerteti, hogy Czeróczi Ferencné Képviselőt javasolja Alpolgármesternek.

Megkérdezi Czeróczi Ferencné Képviselő hölgyet, hogy vállalja-e a megbízást.

**Czeróczi Ferencné Képviselő** tisztelettel megköszöni és vállalja az Alpolgármesteri tisztséget.

**Godó Tibor Polgármester** tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a jogszabály értelmében a Képviselő-testület zárt ülést tarthat az érintett kérésére megválasztása tárgyalásakor.

Kéri, hogy Czeróczki Ferencné Képviselő, Alpolgármester-jelölt nyilatkozzék, hogy nyílt, avagy zárt ülés keretében történjék-e a választás.

**Czeróczki Ferencné Képviselő** kéri, hogy az Alpolgármester választás nyílt ülés keretében történjen, majd az önkormányzati törvény értelmében bejelenti személyes érintettségét.

**Godó Tibor Polgármester** ismerteti, tekintettel arra, hogy Czeróczki Ferencné Képviselő, Alpolgármester jelölt bejelentette személyes érintettségét, szavazásra bocsájtja a kizárás lehetőségének tényét:

Kéri a Képviselőket, kézfelemeléssel szavazzon, aki a kizárás mellett dönt.  
Megállapítja, hogy a Képviselők szavazata: 0.

Kéri a Képviselőket, kézfelemeléssel szavazzon, hogy ne kerüljön sor a jelölt kizárására.  
Megállapítja, hogy egyhangú igen szavazással a Képviselők úgy döntöttek, hogy Czeróczki Ferencné Képviselő, Alpolgármester jelölt nem kerül kizárásra.

**Godó Tibor Polgármester** ismerteti, hogy a Képviselő-testület titkos szavazással, minősített többséggel a Polgármester helyettesítésére Alpolgármestert választ.

Felkéri a szavazatszámoló bizottságot, hogy folytassa le a szavazást.

**Dr. Majtényi Erzsébet Jegyző** kéri, hogy a szavazatszámoló bizottság az előkészített urnát és a szavazólapokat ellenőrizze le. Ismerteti továbbá, hogy a szavazólapokat az erre a célra kijelölt 1. számú irodában lehet kitölteni.

A szavazás névsor szerint történik. Az a szavazat érvényes, amikor 1 jelölt neve mellé X vagy + jel kerül. Nevet áthúzni, vagy plusz nevet a szavazó cédulára írni nem lehet.

SZAVAZÁS – névsor szerint.

**Dr. Majtényi Erzsébet Jegyző** a szavazatok leadása után felkéri a szavazatszámoló bizottságot, hogy az urnát az 1. sz. irodában ürítsék ki, és állapítsák meg a szavazás eredményét.

**Antalné Petrovics Erika Képviselő, a szavazatszámoló bizottság elnöke** ismerteti, hogy az alpolgármester választásával kapcsolatos szavazás eredményes volt, az urnában 7 érvényes szavazatot találtak.

Ezek aránya a következő:

Czeróczki Ferencné Képviselő, Alpolgármester jelöltre	4 szavazat érkezett,
Antalné Petrovics Erika Képviselőre	1 szavazat érkezett,
Godó János Képviselőre	1 szavazat érkezett,
Kónya Miklós Képviselőre	1 szavazat érkezett.

(A szavazásról külön jegyzőkönyv készült.)

## **JEGYZŐKÖNYV**

**Készült:** 2014. október 27-én a történelmi Önkormányzat Képviselő-testületének alakuló ülésén, az Alpolgármester személyének megválasztása során tartott titkos szavazásról

**A szavazás helye:** Polgármesteri Hivatal 2-es szobája

**Jelen vannak:**

Antalné Petrovics Erika Képviselő,  
Koncz Margit Piroska Képviselő,  
Kónya Miklós Képviselő

A szavazás 14 óra 35 órakor kezdődött, a szavazás pedig 14 óra 48 órakor fejeződött be.

**A szavazatszámoló bizottság tagjai az alábbiakat állapítják meg:**

A szavazást lebonyolító Bizottság tagjai megtekintették az urnát, megállapították, hogy az üres volt, majd az urnát lezárták.

A Képviselő-testület tagjai névsor szerint járultak az urnához.

Az urnában 7 db érvényes szavazólap volt, és megállapítható, hogy minden szavazólap érintetlenül került az urnába.

A leadott szavazatok az alábbiak szerint oszlanak meg:

4 igen szavazat,  
3.nem szavazat.

A Képviselő-testület tehát 4 igen és 3 nem szavazattal Czeróczy Ferencné Képviselőt társadalmi megbízatású alpolgármesternek megválasztotta.

Kmf.

Antalné Petrovics Erika sk.  
Képviselő

Koncz Margit Piroska sk.  
Képviselő

**Dr. Majtényi Erzsébet Jegyző** köszöni a szavazatszámoló bizottság elnökének tájékoztatását, majd gratulál Czeróczy Ferencné Képviselő Alpolgármesterré választásához.

**6. Napirendi pont**

**Godó Tibor Polgármester** felkéri a megjelenteket, álljanak fel, Czeróczy Ferencné Képviselő, megválasztott Alpolgármester leteszi az esküt.

**Dr. Majtényi Erzsébet Jegyző** felkéri Godó Tibor Polgármestert az eskü előmondására.

**Czeróczy Ferencné Képviselő, megválasztott Alpolgármester** leteszi az esküt.

(Az eskü szövege.)

„Én, Czeróczy Ferencné becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; alpolgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Törtel fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorolom.

(Az eskütevő meggyőződése szerint)  
Isten engem úgy segítjen!”

**Czeróczy Ferencné Alpolgármester** aláírja és átveszi esküokmányát.

## 7. Napirendi pont

**Godó Tibor Polgármester** a Képviselő-testület Bizottságaira, azok elnökeire és tagjainak megválasztására az alábbi javaslatot terjeszti elő:

### **Tisztelt Képviselő Testület!**

Az Mötv. 43. § (3) bekezdése az önkormányzati szmsz-ről a következőképp rendelkezik:

„A képviselő-testület az alakuló vagy az azt követő ülésen e törvény szabályai szerint megalkotja vagy felülvizsgálja szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendeletét, a polgármester előterjesztése alapján megválasztja a bizottság vagy bizottságok tagjait, az alpolgármestert, alpolgármestereket, dönt illetményükről, tiszteletdíjukról.”

Az alakuló ülésen mindenképp szükséges dönteni a bizottsági struktúráról, illetve az alpolgármesterek számáról. Az előző négy évhez képest nem javaslok a struktúrában módosítást.

A bizottságokra, azok tagjaira az alábbiak szerint teszek javaslatot:

### **JOGI ÉS ÜGYRENDI BIZOTTSÁG: (5 fő)**

Antalné Petrovics Erika Bizottsági elnök	2747 Törtel, Pihenő út 8.	
Koncz Margit Piroska Bizottság képviselő tagja	2747 Törtel, Jókai út 6.	
Kónya Miklós Bizottság képviselő tagja	2747 Törtel, Jászkarajenői út 32.	
Czeróczki János Bizottság nem képviselő tagja	2747 Törtel, Temető út 13/A.	
Búcsús Tamás Bizottság nem képviselő tagja	2747 Törtel, József Attila út 10/B.	

### **PÉNZÜGYI ÉS TELEPÜLÉSFEJLESZTÉSI BIZOTTSÁG: (5 fő)**

Czeróczki Ferencné Bizottsági elnök	2747 Törtel, Jászkarajenői út 52.	
Antalné Petrovics Erika Bizottság képviselő tagja	2747 Törtel, Pihenő út 8.	
Godó János Bizottság képviselő tagja	2747 Törtel, Déryné út 11.	
Győr Miklós Bizottság nem képviselő tagja	2747 Törtel, Ceglédi út 16/A.	
Molnár János Bizottság nem képviselő tagja	2747 Törtel, Bercsényi út 3.	



## MŰVELŐDÉSI EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SPORT BIZOTTSÁG: (5 fő)

Koncz Margit Piroska Bizottság elnöke	2747 Törtel, Jókai út 6.	
Czeróczki Ferencné Bizottság képviselő tagja	2747 Törtel, Jászkarajenői út 52.	
Antalné Tóth Szilvia Bizottság képviselő tagja	2747 Törtel, Remete út 16.	
Dímer László Bizottság nem képviselő tagja	2750 Nagykőrös, Nádasdy utca 14.	
Kádár József Bizottság nem képviselő tagja	2747 Törtel, Honvéd út 2/A.	

**Godó Tibor Polgármester** kéri a javaslat megvitatását.

Kérdés, vélemény és más javaslat a Képviselő-testület tagjai részéről nem érkezett a Képviselő-testület Bizottságai és tagjai személyét illetően.

**Godó Tibor Polgármester** felkéri Dr. Majtényi Erzsébet Jegyzőt az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását illetően a Bizottságok tagjainak változása kapcsán.

### RENDELET-TERVEZET

**Törtel Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
.../2014. (X.28.) számú önkormányzati rendelete  
az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló  
6./2011. (III.25.) önkormányzati rendeletének módosításáról**

Törtel Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdésének a) és d) pontjában valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény alapján az alábbiakat rendeli el:

#### 1. §

Törtel Község Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6./2011. (III.25.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Rendelet) 4. számú függeléke az alábbira változik:

#### „KÉPVISELŐ-TESTÜLETI TAGOK NÉVSORA

Polgármester	Godó Tibor	2747 Törtel, Jászkarajenői út 28.
Képviselők	Antalné Petrovics Erika	2747 Törtel, Pihenő út 8.
	Antalné Tóth Szilvia	2747 Törtel, Remete út 16.
	Czeróczki Ferencné	2747 Törtel, Jászkarajenői út 52.
	Godó János	2747 Törtel, Déryné út 11.
	Koncz Margit Piroska	2747 Törtel, Jókai út 6.
	Kónya Miklós	2747 Törtel, Jászkarajenői út 32.”

#### 2. §

A Rendelet 9. számú függeléke az alábbira változik:

**„BIZOTTSÁGOK STRUKTÚRÁJA ÉS TAGJAI**

**JOGI ÉS ÜGYRENDI BIZOTTSÁG: (5 fő)**

Antalné Petrovics Erika Bizottsági elnök	2747 Törtel, Pihenő út 8.
Koncz Margit Piroska Bizottság képviselő tagja	2747 Törtel, Jókai út 6.
Kónya Miklós Bizottság képviselő tagja	2747 Törtel, Jászkarajenői út 32.
Czeróczki János Bizottság nem képviselő tagja	2747 Törtel, Temető út 13/A.
Búcsús Tamás Bizottság nem képviselő tagja	2747 Törtel, József Attila út 10/B.

**PÉNZÜGYI ÉS TELEPÜLÉSFEJLESZTÉSI BIZOTTSÁG: (5 fő)**

Czeróczki Ferencné Bizottsági elnök	2747 Törtel, Jászkarajenői út 52.
Antalné Petrovics Erika Bizottság képviselő tagja	2747 Törtel, Pihenő út 8.
Godó János Bizottság képviselő tagja	2747 Törtel, Déryné út 11.
Győr Miklós Bizottság nem képviselő tagja	2747 Törtel, Ceglédi út 16/A.
Molnár János Bizottság nem képviselő tagja	2747 Törtel, Bercsényi út 3.

**MŰVELŐDÉSI EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SPORT BIZOTTSÁG: (5 fő)**

Koncz Margit Piroska Bizottság elnöke	2747 Törtel, Jókai út 6.
Czeróczki Ferencné Bizottság képviselő tagja	2747 Törtel, Jászkarajenői út 52.
Antalné Tóth Szilvia Bizottság képviselő tagja	2747 Törtel, Remete út 16.
Dirner László Bizottság nem képviselő tagja	2750 Nagykőrös, Nádasdy utca 14.
Kádár József Bizottság nem képviselő tagja	2747 Törtel, Honvéd út 2/A.”

**3. §**

A Rendelet további függelékei változatlanul maradnak.

**4. §**

E rendelet kihirdetését követő napon lép hatályba és az azt követő napon hatályát veszti.

Törtel, 2014. október 22.

**Godó Tibor**  
polgármester

**Dr. Majtényi Erzsébet**  
jegyző

Kihirdetve: 2014. október 28.

**Dr. Majtényi Erzsébet**  
jegyző

Godó Tibor Polgármester szavazásra kéri a Képviselő-testület tagjait az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatát illető rendeletmódosítással kapcsolatban. A Képviselő-testület 7 igen szavazattal megalkotta az alábbi rendeletet:

**Törtel Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
9./2014. (X.28.) számú önkormányzati rendelete  
az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló  
6./2011. (III.25.) önkormányzati rendeletének módosításáról**

Törtel Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdésének a) és d) pontjában valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény alapján az alábbiakat rendeli el:

**2. §**

Törtel Község Önkormányzata Képviselő-testületének az *önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról* szóló 6./2011. (III.25.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Rendelet) 4. számú függeléke az alábbira változik:

**„KÉPVISELŐ-TESTÜLETI TAGOK NÉVSORA**

Polgármester	Godó Tibor	2747 Törtel, Jászkarajenői út 28.
Képviselők	Antalné Petrovics Erika	2747 Törtel, Pihenő út 8.
	Antalné Tóth Szilvia	2747 Törtel, Remete út 16.
	Czeróczki Ferencné	2747 Törtel, Jászkarajenői út 52.
	Godó János	2747 Törtel, Déryné út 11.
	Koncz Margit Piroska	2747 Törtel, Jókai út 6.
	Kónya Miklós	2747 Törtel, Jászkarajenői út 32.”

**3. §**

A Rendelet 9. számú függeléke az alábbira változik:

**„BIZOTTSÁGOK STRUKTÚRÁJA ÉS TAGJAI**

**JOGI ÉS ÜGYRENDI BIZOTTSÁG: (5 fő)**

Antalné Petrovics Erika Bizottsági elnök	2747 Törtel, Pihenő út 8.
Koncz Margit Piroska Bizottság képviselő tagja	2747 Törtel, Jókai út 6.
Kónya Miklós Bizottság képviselő tagja	2747 Törtel, Jászkarajenői út 32.
Czeróczy János Bizottság nem képviselő tagja	2747 Törtel, Temető út 13/A.
Búcsús Tamás Bizottság nem képviselő tagja	2747 Törtel, József Attila út 10/B.

**PÉNZÜGYI ÉS TELEPÜLÉSFEJLESZTÉSI BIZOTTSÁG: (5 fő)**

Czeróczy Ferencné Bizottsági elnök	2747 Törtel, Jászkarajenői út 52.
Antalné Petrovics Erika Bizottság képviselő tagja	2747 Törtel, Pihenő út 8.
Godó János Bizottság képviselő tagja	2747 Törtel, Déryné út 11.
Győr Miklós Bizottság nem képviselő tagja	2747 Törtel, Ceglédi út 16/A.
Molnár János Bizottság nem képviselő tagja	2747 Törtel, Bercsényi út 3.

**MŰVELŐDÉSI EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SPORT BIZOTTSÁG: (5 fő)**

Koncz Margit Piroska Bizottság elnöke	2747 Törtel, Jókai út 6.
Czeróczy Ferencné Bizottság képviselő tagja	2747 Törtel, Jászkarajenői út 52.
Antalné Tóth Szilvia Bizottság képviselő tagja	2747 Törtel, Remete út 16.
Dirner László Bizottság nem képviselő tagja	2750 Nagykőrös, Nádasdy utca 14.
Kádár József Bizottság nem képviselő tagja	2747 Törtel, Honvéd út 2/A.”

**4. §**

A Rendelet további függelékei változatlanul maradnak.

## 5. §

E rendelet kihirdetését követő napon lép hatályba és az azt követő napon hatályát veszti.

Törtel, 2014. október 22.

**Godó Tibor**  
polgármester

**Dr. Majtényi Erzsébet**  
jegyző

Kihirdetve: 2014. október 28.

**Dr. Majtényi Erzsébet**  
jegyző

### 8. Napirendi pont

**Godó Tibor Polgármester** kéri a jelenlévőket, álljanak fel a megválasztott nem Képviselő Bizottsági tagok eskütételéhez.

A nem Képviselő Bizottsági tagok **Godó Tibor Polgármester** előmondásával leteszik az esküt.

(Az eskü szövege: „Én..... (név) becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; képviselő-testület bizottságában betöltött tisztségemből eredő feladataimat Törtel fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorolom. (Az eskütevő meggyőződése szerint) Isten engem úgy segítjen!”)

A nem Képviselő Bizottsági tagok aláírják és átveszik az esküokmányaikat.

### 9. Napirendi pont

**Godó Tibor Polgármester** felkéri Dr. Majtényi Erzsébet Jegyzőt a polgármester illetményének és költségtérítésével kapcsolatos előterjesztés ismertetésére.

Dr. Majtényi Erzsébet Jegyző ismerteti, hogy krábban polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. LXIV. tv. (továbbiakban Pttv.) szabályozta a polgármester illetményének elfogadásának módját.

A Ptv. 3. §. /2/ bekezdésben foglaltak szerint a képviselő-testület a polgármester illetményét a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. tv. 43 §-ának /1/ bekezdése szerint megállapított illetményalap (jelenleg 38.650,- Ft) és a Ptv.-ben meghatározott szorzószám szorzataként összegszerűen állapította meg mérlegelési jogkört biztosítva a képviselőtestület részére. Ez a Pttv. 3. §. /2/ bekezdés: 3.000 – 10.000 lakosú település esetén a szorzószám: 11,0 – 12,5. A költségátalány mértékének megállapítása szintén képviselő testület hatáskörébe tartozott.

A 2014. évi önkormányzati választásokkal 2014. október 12-én lépett hatályba a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban

Mötv.) 71. § (2)-(6) bekezdése, mely a polgármesteri illetmény megállapítását szabályozza újra. Ezzel egyidejűleg a korábbi szabályozás hatályát veszítette.

A polgármester illetménye a megyei jogú város, fővárosi kerület polgármestere illetményéhez viszonyítottan kerülhet megállapításra, mely megegyezik a helyettes államtitkár illetményével (747.900,- Ft).

Az illetményeket az alábbi szorzók szerint kell megállapítani:

- a) 20%-a az 500 fő lakosságszám alatti település polgármestere esetében;
- b) 40%-a az 501-1500 fő lakosságszámú település polgármestere esetében;
- c) 60%-a az 1501-10 000 fő lakosságszámú település polgármestere esetében;
- d) 70%-a a 10 001-30 000 fő lakosságszámú település polgármestere esetében;
- e) 80%-a a 30 000 fő lakosságszám feletti település polgármestere esetében (Mötv. 71. § (4) bek.).

A fentieket az alábbi táblázatban összefoglalva lehet megtekinteni:

Helyi önkormányzat lakosságszáma	Szorószám	Illetmény összege
1 Megye	0,9	673.100,-
2 Megyei jogú város	1,0	747.900,-
3 30.000 fő feletti lakosságszám	0,8	598.300,-
4 10.001-30.000 fő közötti lakosságszám	0,7	523.500,-
5 1.501-10.000 fő közötti lakosságszám	0,6	448.700,-
6 501-1.500 fő közötti lakosságszám	0,4	299.200,-
7 500 fő alatti lakosságszám	0,2	149.600,-

Törtel polgármesterének az illetménye a jogszabály erejénél fogva az 5. pont szerinti illetmény összege.

Az említett jogszabály módosítás a (6) bekezdésben szabályozza a polgármester költségtérítését is a következők szerint: „A főállású polgármester, a társadalmi megbízatású polgármester, a megyei önkormányzat közgyűlésének elnöke havonta az illetményének, tiszteletdíjának 15%-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult.”

Összegezve a fentieket az új szabályozás értelmében a főállású polgármestereket a jogszabályban meghatározottak szerinti fix illetmény és költségtérítés illeti meg a település lakosságszáma alapján.

Annak ellenére, hogy a polgármesteri illetményt a jogszabály egyértelműen meghatározza, szükséges annak a képviselő testület általi elfogadása is, mivel a polgármester felett a munkáltatói jogkört a képviselő-testület gyakorolja, ennek része az illetmény megállapítása is.

## HATÁROZATI JAVASLATA

...../2014. (X. 27.) határozata

## Godó Tibor polgármester illetményének, költségtérítésének megállapításáról

Törtel Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban Mötvt) 71. § (2), (4) bekezdés c, pontja valamint a (6) bekezdés alapján az alábbi határozatot hozza:

1. Godó Tibor polgármester (szül: Nagykőrös , 1964. 11. 22., an: Török Anna) 2747 Törtel, Jászkarajenői út 28. szám alatti lakos illetményét 2014. október 12. napjától havi 448.700,- Ft-ban, azaz havi négyszáznegyvennyolcezer- hétszáz forintban, költségtérítését 67.305 Ft-ban, azaz hatvanhétezer- háromszázöt forintban állapítja meg.

2. Törtel Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a jegyzőt, hogy a polgármester illetményének folyósításához szükséges adminisztrációs feladatot lássa el.

Felelős: Dr. Majtényi Erzsébet jegyző  
Határidő: azonnal

### A határozatról értesül:

Godó Tibor polgármester  
Dr. Majtényi Erzsébet jegyző,  
Képviselő-testület tagjai – helyben-  
Pest Megyei Kormányhivatal  
Irattár

Czeróczki Ferencné  
alpolgármester

Dr. Majtényi Erzsébet  
jegyző

Dr. Majtényi Erzsébet Jegyző előterjesztését követően **Czeróczki Ferencné Alpolgármester** szavazásra bocsátja a Polgármester illetményének és költségtérítésére tett határozati javaslatot.

**Godó Tibor Polgármester** bejelenti személyes érintettségét.

**Czeróczki Ferencné Alpolgármester** ismerteti, figyelemmel arra, hogy Polgármester úr bejelentette személyes érintettségét, szavazásra bocsátom a kizárás lehetőségének tényét.

Kéri a Képviselő-testület tagjait, kézfelemeléssel szavazzon, aki a kizárás mellett dönt.  
Megállapítja, hogy a Képviselők szavazata: 0.

Kéri a Képviselő-testület tagjait, kézfelemeléssel szavazzon, aki amellettt dönt, hogy ne kerüljön sor Polgármester úr kizárására.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület egyhangú igen szavazattal úgy határozott, hogy Polgármester úr nem kerül kizárásra.

**Czeróczki Ferencné Alpolgármester** ezek után szavazásra bocsátja Godó Tibor Polgármester úr illetményére és költségtérítésére vonatkozó határozati javaslatot, amelyet a Képviselő-testület tagjai egyhangú igen szavazattal az alábbi határozat szerint elfogadták:

## Törtel Község Önkormányzat Képviselő-testületének

### 48./2014.(X.27.) számú határozata

#### **Godó Tibor polgármester illetményének, költségtérítésének megállapításáról**

Törtel Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban Möt) 71. § (2), (4) bekezdés c, pontja valamint a (6) bekezdés alapján az alábbi határozatot hozza:

1. Godó Tibor polgármester (szül: Nagykőrös , 1964. 11. 22., an: Török Anna) 2747 Törtel, Jászkarajenői út 28. szám alatti lakos illetményét 2014. október 12. napjától havi 448.700,- Ft-ban, azaz havi négyszáznegyvennyolcezer- hétszáz forintban, költségtérítését 67.305 Ft-ban, azaz hatvanhétezer- háromszázöt forintban állapítja meg.

2. Törtel Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a jegyzőt, hogy a polgármester illetményének folyósításához szükséges adminisztrációs feladatot lássa el.

Felelős: Dr. Majtényi Erzsébet jegyző  
Határidő: azonnal

#### A határozatról értesül:

Godó Tibor polgármester  
Dr. Majtényi Erzsébet jegyző,  
Képviselő-testület tagjai – helyben-  
Pest Megyei Kormányhivatal  
Iráttár

Czeróczi Ferencné  
alpolgármester

Dr. Majtényi Erzsébet  
jegyző

### **10. Napirendi pont**

**Dr. Majtényi Erzsébet Jegyző** ismerteti, hogy jelen előterjesztés szorosan összefügg a polgármester illetményéről szóló előterjesztéssel.

Az ott leírt jogszabályi változások vonatkoznak az alpolgármester illetményének megállapítására is.

A 2014. évi önkormányzati választásokkal 2014. október 12-én lépett hatályba a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban Möt) 80. § szabályozza az alpolgármester illetménye megállapításának szabályait a következők szerint:

**80. § (1)** A főpolgármester-helyettes, a főállású alpolgármester, a megyei közgyűlés alelnöke illetményének összegét a főpolgármester, a polgármester, a megyei közgyűlés elnöke illetménye 70 - 90%-a közötti összegben a képviselő-testület állapítja meg.

(2) A társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját a képviselő-testület a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja 70-90%-a közötti összegben állapítja meg, melynek egészéről vagy meghatározott részéről a képviselő-testülethez intézett írásbeli nyilatkozatával lemondhat.

Társadalmi megbízatásban tiszteletdíjra jogosultak az alpolgármesterek.



Országos szinten az alábbi keretek között állapítható meg alpolgármester számára juttatás.

	<b>Helyi önkormányzat lakosságszáma</b>	<b>Tiszteletdíj összege</b>
1	Megye	235.585 - 302.895,-
2	Megyei jogú város	261765 – 336.555,-
3	30.000 fő feletti lakosságszám	209.405 – 269 235,-
4	10.001-30.000 fő közötti lakosságszám	183.225 - 235.575,-
5	1.501-10.000 fő közötti lakosságszám	157.045 - 201.915,-
6	501-1.500 fő közötti lakosságszám	104.720 – 134.640,-
7	500 fő alatti lakosságszám	52.360 – 67.320,-

Törtel vonatkozásában az ötödik sor számadatai az irányadóak.

Az MötV 80. § (3) bekezdése a következőket írja elő az alpolgármester költségtérítésével kapcsolatosan:

„ A főpolgármester-helyettes, a főállású alpolgármester, a társadalmi megbízatású alpolgármester, a megyei közgyűlés alelnöke havonta az illetményének, tiszteletdíjának 15%-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult.”

A költségtérítésre az alpolgármester jogosult. Nincs mérlegelési lehetősége a képviselő testületnek sem a mértékéről, sem a folyósításáról a korábbiakban tapasztaltakhoz képest.

### **Tisztelt Képviselő-testület!**

Kérem a fentiek megvitatását és az alábbi határozati javaslat elfogadását.

## **HATÁROZATI JAVASLAT**

Törtel Község Önkormányzata Képviselő-testületének

...../2014. (X. 27.) határozata az alpolgármester illetményének, költségtérítésének megállapításáról

Törtel Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban MötV) 80. § (2)-(3) bekezdés alapján az

1..... alpolgármester (születési hely, idő: ....., anyja neve: ..... ) szám alatti lakos illetményét 2014. október 12. napjától havi 173.925,- Ft-ban, azaz haviszázhetvenháromezer-kilencszázhuszonöt forintban, költségtérítését 26.890 Ft-ban, azaz huszonhatezer-nyolcszázkilencven forintban állapítja meg.

2. Törtel Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a jegyzőt, hogy az alpolgármester illetményének folyósításához szükséges adminisztrációs feladatot lássa el.

Felelős: Dr. Majtényi Erzsébet jegyző

Határidő: azonnal

A határozatról értesül:

Godó Tibor polgármester

Dr. Majtényi Erzsébet jegyző,  
Képviselő-testület tagjai – helyben-  
Pest Megyei Kormányhivatal  
Iráttár.

Godó Tibor  
Polgármester

Dr. Majtényi Erzsébet  
Jegyző

**Godó Tibor Polgármester** a határozati javaslat alapján javasolja a Képviselő-testület tagjai részére, hogy Czeróczki Ferencné társadalmi megbízatású Alpolgármester tiszteletdíja a polgármester tiszteletdíjának a 80 %-a, azaz 179.480,- Ft, költségterítésének összege pedig 26.922,- Ft legyen.

Ezek után szavazásra bocsátja az alpolgármester tiszteletdíjára és költségterítésére vonatkozó határozati javaslatot.

**Czeróczki Ferencné Alpolgármester** bejelenti személyes érintettségét.

**Godó Tibor Polgármester** ismerteti, figyelemmel arra, hogy Czeróczki Ferencné Alpolgármester bejelentette személyes érintettségét, szavazásra bocsátom a kizárás lehetőségének tényét.

Kéri a Képviselő-testület tagjait, kézfelemeléssel szavazzon, aki a kizárás mellett dönt. Megállapítja, hogy a Képviselők szavazata: 0.

Kéri a Képviselő-testület tagjait, kézfelemeléssel szavazzon, aki amellettt dönt, hogy ne kerüljön sor Czeróczki Ferencné Alpolgármester kizárására.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület egyhangú igen szavazattal úgy határozott, hogy Czeróczki Ferencné Alpolgármester nem kerül kizárásra.

**Czeróczki Ferencné Alpolgármester** kér szót és jelzi, hogy lemond alpolgármesteri költségterítésének összegéről és kéri, hogy ezen összeg felhasználásáról, odaítéléséről minden hónapban szíveskedjen dönteni a Képviselő-testület.

Ez irányú elhatározásával kapcsolatos kérelmét írásban is be fogja nyújtani a Képviselő-testület felé.

**Godó Tibor Polgármester** kéri a Képviselőket, szavazzanak Czeróczki Ferencné Alpolgármester tiszteletdíjának és költségterítésének összegével kapcsolatos határozati javaslatot illetően.

A Képviselő-testület tagjai egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozták:

### **Törtel Község Önkormányzata Képviselő-testületének**

#### **49./2014. (X. 27.) határozata az alpolgármester illetményének, költségterítésének megállapításáról**

Törtel Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban MötV) 80. § (2)-(3) bekezdés alapján az

1. Czeróczki Ferencné alpolgármester (születési hely, idő: Cegléd, 1960.03.27. anyja neve: Mari Katalin) 2747 Törtel, Jászkarajenői út 52. szám alatti lakos illetményét 2014. október 12.

napjától havi 173.925,- Ft-ban, azaz haviszázhetvenháromezer-kilencszázhuszonöt forintban, költségtérítését 26.890 Ft-ban, azaz huszonhatezer-nyolcszázkilencven forintban állapítja meg.

2. Törtel Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a jegyzőt, hogy az alpolgármester illetményének folyósításához szükséges adminisztrációs feladatot lássa el.

Felelős: Dr. Majtényi Erzsébet jegyző

Határidő: azonnal

### **A határozatról értesül:**

Godó Tibor polgármester

Dr. Majtényi Erzsébet jegyző,

Képviselő-testület tagjai – helyben-

Pest Megyei Kormányhivatal

Irattár.

Godó Tibor

Dr. Majtényi Erzsébet

Polgármester

Jegyző

### **11. Napirendi pont**

Dr. Majtényi Erzsébet Jegyző ismerteti, hogy a korábbi évekhez képest leegyszerűsödött az önkormányzati képviselők és a bizottsági tagok tiszteletdíjának megállapítására vonatkozó szabályrendszer. Korábban erről külön törvény rendelkezett, jelenleg a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény (Mötv.) tartalmaz erre vonatkozóan szabályokat. Az Mötv 35. §-a a következőket írja elő:

„35. § (1) A képviselő-testület az önkormányzati képviselőnek, a bizottsági elnöknek, a bizottság tagjának, a tanácsnoknak rendeletében meghatározott tiszteletdíjat, természetbeni juttatást állapíthat

(1a) A fővárosi közgyűlés fővárosi kerületi polgármester tagjai számára közgyűlési tagságukért tiszteletdíjat, költségtérítést, költségátalányt és egyéb juttatást nem állapíthat meg.

(2) Ha az önkormányzati képviselő tanácsnok, önkormányzati bizottság elnöke vagy tagja, számára magasabb összegű tiszteletdíj is megállapítható. Az önkormányzati képviselő számára történő tiszteletdíj megállapítása nem veszélyeztetheti az önkormányzat kötelező feladatai ellátását.

(3) Az önkormányzati képviselőnek a képviselő-testület képviselőjében vagy a képviselő-testület, továbbá a polgármester megbízásából végzett tevékenységével összefüggő, általa előlegezett, számlával igazolt, szükséges költsége megtéríthető. A képviselői költségek kifizetését a polgármester engedélyezi.

(4) Az önkormányzati képviselő tiszteletdíja és egyéb juttatása közérdekből nyilvános adat.”

A fentiek értelmében a tiszteletdíj megállapítható, tanácsnok, önkormányzati bizottság elnöke vagy tagja részére magasabb összegű tiszteletdíjat is meg lehet állapítani.

További rendelkezéseket tartalmaz az Möt 43. § (3) bekezdése, miszerint „ A képviselő-testület az alakuló vagy az azt követő ülésen e törvény szabályai szerint megalkotja vagy felülvizsgálja szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendeletét, a polgármester előterjesztése alapján megválasztja a bizottság vagy bizottságok tagjait, az alpolgármestert, alpolgármestereket, dönt illetményükről, tiszteletdíjukról.

Az idézett rendelkezésekből következik, hogy a tiszteletdíjról szóló rendelkezéseket az alakuló ülésen kell meghozni.

A tiszteletdíj szabályozásáról szóló rendelet-tervezet a képviselői alapdíjat 46.500,- Ft-ban állapítja meg. Az alapdíjon felül a Bizottsági tagok plusz 15 %-os (~53.500,- Ft), a bizottsági elnökök plusz 30 %-os (~60.450,- Ft) kiegészítésre jogosultak. A nem képviselő tagok az alapdíj 45 %-ra (~20.950,-

Kérem a fentiek megvitatását és az alábbi rendelet-tervezet elfogadását.

#### Törtel Község Önkormányzata képviselő-testületének

.../2014. (X.28.) önkormányzati rendelettervezete

A települési képviselők, a bizottsági elnökök, a bizottsági tagok, tiszteletdíjáról és természeti juttatásairól

Törtel Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva, figyelemmel a hatályba a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 35. § és a 43. § (3)-nek előírásaira az alábbi rendeletet alkotja:

#### I. fejezet

#### A rendelet hatálya

#### 1. §

(1) A rendelet hatálya kiterjed Törtel Község Önkormányzatának képviselőire, bizottságok elnökeire, bizottságok képviselő és nem képviselő tagjaira.

(2) Nem terjed ki a rendelet hatálya a polgármesterre, alpolgármesterre, akiknek járandóságairól a képviselő-testület külön rendelkezik.

#### II. fejezet

#### Tiszteletdíj

#### 2. §

(1) A képviselők, a bizottságok elnökei, tagjai tiszteletdíjra jogosultak.

(2) A települési képviselő munkájáért havi bruttó 46.500,-Ft tiszteletdíjra (alapdíjra) jogosult.

(3) Amennyiben a képviselő bizottságnak is tagja – több bizottsági tagság esetén is - tiszteletdíja az alapdíjon felül az alapdíj 15 %-ával növekszik.

(4) Nem képviselő bizottsági tag tiszteletdíja – több bizottsági tagság esetén is - az alapdíj 45 %-a.

(5) A bizottság elnökének a tiszteletdíja az alapdíjon felül – több tisztség, illetve bizottsági tagság esetén is – az alapdíj 30 %-ával növekszik.

### III. fejezet

#### A tiszteletdíj mérséklése, és megvonása

#### 3. §

(1) A 2. § szerinti tiszteletdíjak kifizetése a képviselő-testületi, illetve bizottsági üléseken történő részvételhez kötött.

(2) Az ülésről való távolmaradást igazoltnak kell tekinteni, ha az ülés előtt – lehetőség szerint az ülést megelőző legalább 24 órával - távolmaradás okáról és alapos indokáról a képviselő, a bizottsági elnök, a bizottsági tag ad az alábbiak szerint:

a) Képviselő-testületi ülésről való távolmaradás esetén a képviselő-testület tagja a polgármestert, a polgármester akadályoztatása esetén az alpolgármestert;

b) Bizottsági ülésről való távolmaradás esetén a bizottság elnöke a polgármestert, a polgármester akadályoztatása esetén az alpolgármestert;

c) Bizottsági ülésről való távolmaradás esetén a bizottság tagja (képviseelő, és nem képviselő tag egyaránt) a bizottság elnökét, illetve annak akadályoztatása esetén a polgármestert, vagy alpolgármestert.

(3) A betegség miatti távollét utólagos igazolása igazolt távollétnek minősül.

(4) Igazolatlan távollét esetén a tiszteletdíjat arányosan csökkenteni kell az alábbiak szerint:

a) Képviselő-testületi ülésről való távolmaradás esetén a polgármester igazolásának megfelelően;

b) Bizottsági ülésről való távolmaradás esetén és a bizottság elnökének tiszteletdíját érintően a polgármester igazolásának megfelelően;

c) Bizottsági ülésről való távolmaradás esetén és a bizottság tagja tiszteletdíját érintően a bizottsági elnök igazolásának megfelelően.

(5) A 3. § (3) bekezdés a), b) és c) pont szerinti igazolásokat, amely igazolásokban a képviselők, bizottsági elnökök és bizottsági tagok részére kifizethető tiszteletdíj százalékos mértéke is meghatározott az igazolás kiadására jogosultak tárgyhónapot követő hónap 5. napjáig kötelesek leadni a Polgármesteri Hivatal Gazdasági Irodájának.

### IV. fejezet

#### Egyéb juttatások

#### 4. §

Az önkormányzat képviselő-testületének minden tagja, továbbá a bizottságok nem képviselő tagjai a helyi lap (Törteli Hírek) tiszteletpéldányára jogosultak.

#### V. fejezet

#### Vegyes rendelkezések

#### 5. §

A járandóságot havonként a hivatal számolja el és gondoskodik a kifizetésekről a jogosult által kért módon, továbbá a kifizetésekről igazoló szelvény kerül átadásra a kifizetéssel egyidőben.

#### VI. fejezet

#### Záró rendelkezések

#### 6. §

Ez az önkormányzati rendelet az elfogadását követő napon lép hatályba ezzel egyidejűleg az önkormányzati képviselők, a bizottságok elnökei és tagjai tiszteletdíjáról 8/2010.(X.29) ÖK rendelet hatályát veszti.

Törtel, 2014. október 27.

Godó Tibor  
polgármester

Dr. Majtényi Erzsébet  
jegyző

Kihirdetve: 2014. október 28.

Dr. Majtényi Erzsébet  
jegyző

**Godó Tibor Polgármester** megköszöni Jegyző asszony előterjesztését, és kéri a Képviselők ezzel kapcsolatos kérdéseit, hozzászólásait.

Kérdés, hozzászólás nem érkezett, **Godó Tibor Polgármester** rendelet alkotásra kéri a Testület tagjait, akik egyhangú igen szavazattal megalkották az alábbi rendeletet:

#### **Törtel Község Önkormányzata képviselő-testületének**

#### **10./2014. (X.28.) önkormányzati rendelete**

#### **A települési képviselők, a bizottsági elnökök, a bizottsági tagok, tiszteletdíjáról és természetijuttatásairól**

Törtel Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva, figyelemmel a hatályba a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 35. § és a 43. § (3)-nek előírásaira az alábbi rendeletet alkotja:

## I. fejezet

### A rendelet hatálya

#### 1. §

(1) A rendelet hatálya kiterjed Törtel Község Önkormányzatának képviselőire, bizottságok elnökeire, bizottságok képviselő és nem képviselő tagjaira.

(2) Nem terjed ki a rendelet hatálya a polgármesterre, alpolgármesterre, akiknek járandóságairól a képviselő-testület külön rendelkezik.

## II. fejezet

### Tiszteletdíj

#### 2. §

(1) A képviselők, a bizottságok elnökei, tagjai tiszteletdíjra jogosultak.

(2) A települési képviselő munkájáért havi bruttó 46.500,-Ft tiszteletdíjra (alapdíjra) jogosult.

(3) Amennyiben a képviselő bizottságnak is tagja – több bizottsági tagság esetén is - tiszteletdíja az alapdíjon felül az alapdíj 15 %-ával növekszik.

(4) Nem képviselő bizottsági tag tiszteletdíja – több bizottsági tagság esetén is - az alapdíj 45 %-a.

(5) A bizottság elnökének a tiszteletdíja az alapdíjon felül – több tisztség, illetve bizottsági tagság esetén is – az alapdíj 30 %-ával növekszik.

## III. fejezet

### A tiszteletdíj mérséklése, és megvonása

#### 3. §

(1) A 2. § szerinti tiszteletdíjak kifizetése a képviselő-testületi, illetve bizottsági üléseken történő részvételhez kötött.

(2) Az ülésről való távolmaradást igazoltnak kell tekinteni, ha az ülés előtt – lehetőség szerint az ülést megelőző legalább 24 órával - távolmaradás okáról és alapos indokáról a képviselő, a bizottsági elnök, a bizottsági tag ad az alábbiak szerint:

a) Képviselő-testületi ülésről való távolmaradás esetén a képviselő-testület tagja a polgármestert, a polgármester akadályoztatása esetén az alpolgármestert;

b) Bizottsági ülésről való távolmaradás esetén a bizottság elnöke a polgármestert, a polgármester akadályoztatása esetén az alpolgármestert;

c) Bizottsági ülésről való távolmaradás esetén a bizottság tagja (képvisező, és nem képviselő tag egyaránt) a bizottság elnökét, illetve annak akadályoztatása esetén a polgármestert, vagy alpolgármestert.

(3) A betegség miatti távollét utólagos igazolása igazolt távollétnek minősül.

(4) Igazolatlan távollét esetén a tiszteletdíjat arányosan csökkenteni kell az alábbiak szerint:

a) Képviselő-testületi ülésről való távolmaradás esetén a polgármester igazolásának megfelelően;

b) Bizottsági ülésről való távolmaradás esetén és a bizottság elnökének tiszteletdíját érintően a polgármester igazolásának megfelelően;

c) Bizottsági ülésről való távolmaradás esetén és a bizottság tagja tiszteletdíját érintően a bizottsági elnök igazolásának megfelelően.

(5) A 3. § (3) bekezdés a), b) és c) pont szerinti igazolásokat, amely igazolásokban a képviselők, bizottsági elnökök és bizottsági tagok részére kifizethető tiszteletdíj százalékos mértéke is meghatározott az igazolás kiadására jogosultak tárgyhónapot követő hónap 5. napjáig kötelesek leadni a Polgármesteri Hivatal Gazdasági Irodájának.

#### IV. fejezet

##### Egyéb juttatások

#### 4. §

Az önkormányzat képviselő-testületének minden tagja, továbbá a bizottságok nem képviselő tagjai a helyi lap (Törteli Hírek) tiszteletpéldányára jogosultak.

#### V. fejezet

##### Vegyes rendelkezések

#### 5. §

A járandóságot havonként a hivatal számolja el és gondoskodik a kifizetésekről a jogosult által kért módon, továbbá a kifizetésekről igazoló szelvény kerül átadásra a kifizetéssel egyidőben.

#### VI. fejezet

##### Záró rendelkezések

#### 6. §

Ez az önkormányzati rendelet az elfogadását követő napon lép hatályba ezzel egyidejűleg az önkormányzati képviselők, a bizottságok elnökei és tagjai tiszteletdíjáról 8/2010.(X.29) ÖK rendelet hatályát veszti.

Törtel, 2014. október 27.

Godó Tibor

polgármester

Kihirdetve: 2014. október 28.

Dr. Majtényi Erzsébet

jegyző

Dr. Majtényi Erzsébet



**12. Napirendi pont**

**Dr. Majtényi Erzsébet Jegyző** tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy az önkormányzati képviselőnek a megválasztásuktól számított 30 nap áll rendelkezésre az esetlegesen fennálló összeférhetlenségi ok megszüntetésére. Az önkormányzati képviselőnek a megválasztásuktól számított 30 napon belül kell kérelmezniük felvételüket az adózás rendjéről szóló törvényben meghatározott köztartozásmentes adózoói adatbázisba, majd a felvételükre irányuló kérelem benyújtásának hónapját követő hónap utolsó napjáig kell a Képviselő-testületnél igazolniuk az adatbázisba való felvételük megtörténtét.

Az önkormányzati képviselőknek a megválasztásuktól számított 30 napon belül vagyonyilatkozatot kell tenniük. Ezen szabályok a képviselő-testület bizottságainak nem képviselő tagjaira is vonatkozik.

A polgármesterre megfelelően alkalmazni kell az önkormányzati képviselőkre vonatkozó összeférhetlenségi és vagyonyilatkozat-tételi szabályokat.

Tájékoztatja a Képviselőket, hogy a vagyonyilatkozatok az ülés befejeztével mindenki számára kiosztásra kerülnek.

**Godó Tibor Polgármester** javaslatot tesz az összeférhetlenséggel, a vagyonyilatkozatok kezelésével és ellenőrzésével foglalkozó bizottság megválasztására.

A háromtagú bizottság:            Elnök:            Antalné Petrovics Erika Képviselő  
  Tagok:            Koncz Margit Piroska Képviselő  
  Kónya Miklós Képviselő

Kéri a Képviselőket, tegyék fel kérdéseiket, hozzászólásaikat.

Kérdés, egyéb vélemény nem érkezett, **Godó Tibor Polgármester** szavazásra bocsátja a bizottság megválasztására tett javaslatot.

A Képviselő-testület tagjai egyhangú igen szavazással meghozták az alábbi határozatot:

**Törtel Község Önkormányzat Képviselő-testületének**

**50./2014.(X.27.) számú határozata**

Törtel Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az összeférhetlenség, a vagyonyilatkozatok kezelésével és ellenőrzésével foglalkozó bizottságot hoz létre, amelynek

**Elnöke:**            Antalné Petrovics Erika Képviselő,  
**Tagjai:**            Koncz Margit Piroska Képviselő,  
  Kónya Miklós Képviselő.

**Határidő:** folyamatos

**Felelős:** Polgármester, Jegyző

**Godó Tibor Polgármester** felkéri a Képviselőket és a nem Képviselő Bizottsági tagokat, hogy a Bizottságot írásban tájékoztassák a kötelezettségeik teljesítéséről.

### **13. Napirendi pont**

**Godó Tibor Polgármester** ismerteti, hogy a Ceglédi Többcélú Kistérségi Társulás társulási tanácsába történő tagdelegálás tárgyában Cegléd Város Jegyzője, Dr. Diósgyőri Gitta levélben fordult a tagönkormányzatok polgármestereihez és jegyzőihöz, hogy lehetőleg már az alakuló ülés napirendi pontjai közé vegye fel a képviselő-testület a Ceglédi Többcélú Kistérségi Társulás döntéshozó szervébe, a társulási tanácsba történő tagdelegálást. Továbbá javasolta, hogy a társulás folyamatos működésének biztosítása érdekében a képviselő-testület a delegált tag akadályoztatása esetére is jelöljön meg a társulási tanácsban történő képviseletre jogosult személyt. A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 94. § (2) bekezdése a képviselő-testületek számára biztosítja azt a jogot, hogy a részvételükkel működő önkormányzati társulások társulási tanácsába tagot delegáljanak. A Mötv. ezen rendelkezése alapján a társulási tanácsba nem kizárólag a polgármester, hanem bármely helyi önkormányzati képviselő delegálható.

Törtel Község Önkormányzata Képviselő-testületének

...../2014. (X. 27.) határozat tervezete

a Ceglédi Többcélú Kistérségi Társulás társulási tanácsába történő tagdelegálás tárgyában

Törtel Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. a Ceglédi Többcélú Kistérségi Társulás társulási tanácsába, Törtel Község Önkormányzata képviseletére Godó Tibor polgármestert delegálja.
2. A polgármester akadályoztatása esetén az önkormányzat képviseletére Czeróczi Ferencné alpolgármestert jelöli ki.
3. Felkéri a Törteli Polgármesteri Hivatalt, hogy a képviselő-testület döntését továbbítsa Cegléd Város Önkormányzatának Jegyzőjéhez.

Határidő: azonnal

Felelős: Godó Tibor polgármester

**Godó Tibor Polgármester** tájékoztatja a Képviselő-testület tagjait, hogy a Ceglédi Többcélú Kistérségi Társulás társulási tanácsába a delegálást felajánlja, akadályoztatása esetén pedig az Önkormányzat képviseletére az Alpolgármestert javasolja.

Kéri az ezzel kapcsolatos kérdéseket, javaslatokat.

Hozzászólás a Képviselők részéről nem érkezett, **Godó Tibor Polgármester** szavazásra bocsátja a határozati javaslatot, amelyet a Képviselők egyhangú igen szavazattal elfogadnak és meghozzák az alábbi határozatot:

**Törtel Község Önkormányzata Képviselő-testületének**

**51./2014. (X. 27.) határozata**

**a Ceglédi Többcélú Kistérségi Társulás társulási tanácsába történő tagdelegálás tárgyában**

Törtel Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. a Ceglédi Többcélú Kistérségi Társulás társulási tanácsába, Törtel Község Önkormányzata képviseletére Godó Tibor polgármestert delegálja.

2. A polgármester akadályoztatása esetén az önkormányzat képviseletére Czeróczi Ferencné alpolgármestert jelöli ki.

3. Felkéri a Törteli Polgármesteri Hivatalt, hogy a képviselő-testület döntését továbbítsa Cegléd Város Önkormányzatának Jegyzőjéhez.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Godó Tibor polgármester

**Godó Tibor Polgármester** ismerteti, hogy a mai alakuló ülés végéhez értek, megköszöni a Képviselők munkáját, a megjelent vendégek részvételét, majd az ülést 15,00 órakor befejezetteknek tekinti.

Kmf.



Godó Tibor

Polgármester



Dr. Majtényi Erzsébet

Jegyző



Antalné Petrovics Erika

Képviselő

Jegyzőkönyv hitelesítő



Antalné Tóth Szilvia

Képviselő

Jegyzőkönyv hitelesítő